

## 我学会了骑自行车

黎苑小学小记者 郑黄文

以前每当我看到大哥哥大姐骑着自行车去上学,我就非常羡慕。心里想,要是我有一辆自己的自行车,那该多好啊!

今年暑假,我如愿以偿地得到了一辆崭新的自行车。这自行车的车身是蓝色的,前面有一个手电筒,车尾上有一个放水瓶的地方,漂亮极了。当我看到这辆自行车的时候,高兴地半夜起床都抚摸一下自行车。

第二天一大早,我按捺不住心里的激动,急忙把妈妈拉到体育场,让他教我学骑自行车。一开始,妈妈先给我讲了骑自行车的要点及注意事项。接着给我做了示范,还没等妈妈说完,我就迫不及待地上车了。可没想到,还没骑到10米远,便摇摇晃晃地倒下了,左膝盖磕出了血。妈妈把我扶到椅子上,边给我擦伤口,还一边给我讲心急吃不了热豆腐,想要学会骑自行车,就要脚踏实地、一步一个脚印地认真学习。

在我的努力和无数次的跌倒下,终于,功夫不负有心人,我学会了骑自行车。

这件事使我明白,无论做什么事情都要敢于挑战,勇敢向前,不要遇到困难就退缩,人生没有平坦的大道。只有不怕苦,有信心,才能在人生道路上获得成功。

指导老师:黄园

## 犬齿甲龙“屿”的改变

黎苑小学小记者 李沛然

在《侏罗纪龙鸟》一书中,沈石溪用他的“胡思乱想”创作出一个又一个动物故事。其中,我最敬畏的是“岫”的第三代,犬齿甲龙的老祖宗——屿。

为了让自已变强,不受别人欺负,屿天天找一个恐龙很少的地方锻炼,让自己变强壮。因为对于像屿这样的恐龙来说,天敌遍地都是。只要生命还在,它就会不停地猎杀其它恐龙,有时连腐肉都吃!

时间长了,屿的身体有了一些变化:皮肤变得粗糙而厚实;嘴巴里长出了两排尖牙;尾部多了一个大锤;背上还多了一层“铠甲”。这就是侏罗纪霸主——犬齿甲龙。

她的意志和变化都让我敬佩不已。现实中不也是这样吗?只有不断提升自己,才能在社会竞争上立于不败之地。经常懒得去学习,可心里总是有天使和恶魔在打架:“去玩吧,学习根本不重要!”“不行,未来想要有成就,学习是最好的出路!……”

在学习的道路上,百分之八十的概率,我都在这“正义”与“邪念”中自我约束。幸运的是,我总能在挣扎的泥潭中走向善念。

成功的路上总是充满煎熬,正如犬齿甲龙的蜕变,不也是经历了长久磨练,才成就了侏罗纪霸主的地位吗?

现在,我明白了,“吃得苦中苦,方为人上人”,唯有努力和奋斗,才能找到最灿烂的明天。不过,想从玩的世界里自拔真的太难了。但我相信自己可以像犬齿甲龙一样完成蜕变,最终走向成功的彼岸。

犬齿甲龙——侏罗纪霸主,我——不起眼的学生。霸主来自地狱般的历练,我也一定可以在自我约束中从“不起眼”变成“了不起”!

指导老师:龚媛媛

## 桂花香

黎苑小学小记者 王帅

不一的绿叶,正面十分光滑,反面却呈现出一条条清晰的叶脉,如同一把把小伞挡在花上面,和花搭配在一起,显得格外秀丽典雅。树叶之间,那小米般的黄色花朵,一簇簇、一串串地挂满枝头,他们小小的花瓣,就像绿叶上的几滴露珠,颜色是那么素雅。花瓣是那样的玲珑剔透,好像经过一番精雕细刻。它们四个一群,热烈地相拥在一起,四片花瓣像一个十字架,又像是一个橘黄色的小风车,在不停地转动。

我喜欢桂花沁人心脾的香气,更喜欢它耐寒、顽强的品质。“桂子月中落,天香云

外飘。”唐代诗人宋之问的诗给了桂花最好的诠释。

桂花不像月季那样绚丽迷人,不比菊花那样多姿多彩,不如牡丹那样雍容华贵,不同荷花那样圣洁高雅。它藏在绿叶之中,不易被人发现,然而它清新的香气却让人无法忽视它的存在。

生活中最美好、最令人尊重、最让人珍惜的该是这桂花般朴素的品质和顽强的意志。

站在窗前,我又闻到了那幽幽的桂花香。

指导老师:吕海云

## 幸福

黎苑小学小记者 杨昊诺

幸福是什么?有人说,拥有强壮的身体、聪明的大脑就是幸福;有人说,能有优异的成绩、得到同学们的认可,就是幸福;还有人说,有很多玩具,就是幸福。而我认为,能坐在教室里,好好学习,就是幸福。

2020年的春节,我本以为可以开开心心地过年,可是却因为一场突如其来的疫情,完全打乱了我的生活。每天我们都是过得提心吊胆,连门都不敢出。我是多想念同学老师们呀!医护人员们

一个个被送往一线与死神做斗争,就连84岁的钟南山爷爷也来到一线。他叫别人不要去武汉,自己却坐上了通往武汉的列车,前往一线。这时候,我才感觉到,做一名学生坐在教室里学习,是多么幸福的一件事啊!我们不用去管疫情,不用去前往一线,只需要在教室里好好学习。

现在疫情逐渐消失,我们也开学了。我发誓,我要好好学习,报效祖国!

指导老师:黄园

## 贴鼻子

黎苑小学小记者 张蔚馨

作文课上,老师对我们说:“这节课,我们先做一个有趣的游戏。”

同学们异口同声地问:“老师,我们做什么游戏呀?”“贴鼻子。”老师故作神秘地告诉了我们。

老师在黑板上画了一张大娃娃的脸,一双大大的眼睛,两条弯弯的眉毛,还有一张大大的嘴巴。可是,看上去怪怪的,哦!原来少了一个关键的鼻子。这个鼻子要由做游戏的同学贴上去。

在做游戏之前,老师介绍了游戏规则:要在两米之外转三圈走到黑板面前,在游戏的过程中不能摘掉眼罩。

接着,开始游戏。刚开始,同学们都怕贴错位置,被大家嘲笑,没有同学愿意为“娃娃”贴鼻子。

后来,在老师的鼓励中,一位勇敢的女生站起来,走到老师面前,要玩游戏。老师为她戴好眼罩,她在原地转了三圈之后,开始摇摇晃晃地走向黑板,把“鼻子”贴在了“娃娃脸”的外面了,大家哄堂大笑起来。女生猜测自己贴错了,立刻把“鼻子”换了一个位置,我们又哈哈大笑起来。她实在忍不住了,于是摘下眼罩,看到自己的“杰作”,也禁不住笑了。

老师走上讲台,说:“游戏非常精彩,现在请大家拿出作文本,把刚才的游戏经过写下来。我们这次的作文主题是——有趣的游戏。”

指导老师:吕海云

## 乡下的奶奶家

黎苑小学小记者 荆馨语

有人喜欢攀爬巍峨的高山,有人想去观赏无边无际的沙漠,有人喜欢遥望一望无际的大海,但我更喜欢乡下的奶奶家,那里的风景美不胜收!

奶奶家的门高高的、宽宽的。车可以直接开进院子里停着,不用提前抢占停车位。门是深红色的,门上嵌着两个威风凛凛的狮子头像,像门神一样守护着我们的平安。

进了门是奶奶家的大院子。春天,阳光明媚的午后,我常在院子里跳绳,或和爸爸打羽毛球。院子暖洋洋的,我们的心里也暖洋洋的!

院子的一旁有一个果园,果园里有着许多新鲜的水果:粉红的水蜜桃、香甜可口的苹果、亮晶晶的紫葡萄……

果园旁边有一个小农场,里面住着可爱的鸡鸭。下午的时候,那些鸡鸭睡足了,就会出来玩耍。它们有的在空地追逐、打闹;有的肚子饿了,就到田地里捉虫子吃;还有的侧躺在田地里尽情地享受着暖和的阳光。

乡下的奶奶家是最留恋忘返的地方,暖暖的,到处是惬意的风景,还有果园在飘香、家禽在歌唱!

指导老师:龚媛媛

## 美丽的天鹅湖

黎苑小学小记者 王雨曦

湖的湖水清澈见底,碧绿发亮,几条小鱼在湖中无忧无虑地嬉耍着。湖边,柳枝已经开始泛着淡淡的青绿色,长出点点嫩芽,小草也从地底下探出头来,四下张望,好像在问:“春天来了吗?”

夏天,烈日炎炎、骄阳似火,碧波荡漾的湖面上立着一朵朵高洁优雅的荷花,犹如一位亭亭玉立的少女在随风翩翩起舞。荷花里包着嫩黄色的小莲蓬,好像一个个小宝宝依偎在妈妈的怀里。

秋天,秋高气爽、春华秋实,我们可以约上小伙伴去湖中一边划小船,一边唱着歌儿“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪……”多么美好的生活呀!

冬天,冰天雪地,银装素裹,冬爷爷把湖面变成了一个冰床,让我们在湖边上滑冰、打滚、堆雪人、打雪仗,尽情地玩耍,尽情地嬉戏,别提有多快活了!

相山,淮北不可或缺的一道风景,天鹅湖,我童年的乐园!

指导老师:黄婉莹